



平成 19 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 日本ユニシス株式会社
代表者名 代表取締役社長 初井 勝人
(コード番号 8056 東証第 1 部)
問合せ先 執行役員広報部長 田崎 稔
(TEL 03 - 5546 - 4111)

株式会社ネットマークスの役員選任候補の推薦について

当社は、平成 19 年 2 月 28 日付「株式会社ネットマークス株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」において発表し、平成 19 年 3 月 5 日より開始いたしました株式会社ネットマークス(コード番号 3713 東証第 1 部、以下「対象者」といいます。)の株式及び新株予約権の公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)に関し、本公開買付けが成立し、過半数の株式の買付けが行われた場合における対象者の役員選任候補の推薦に関し以下の通り方針を決定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、これに伴い、当社が平成 19 年 3 月 5 日付で関東財務局へ提出した公開買付け届出書の記載事項の一部を訂正するため、証券取引法第 27 条の 8 第 1 項及び第 2 項の規定により、公開買付け届出書の訂正届出書を平成 19 年 5 月 16 日付で関東財務局に提出いたしますので、お知らせいたします。

記

1. 対象者に対する役員構成の方針

当社は、本公開買付け後の対象者への経営参加のため、本公開買付けが成立し、過半数の株式の買付けが行われた場合に、対象者の取締役及び監査役に関し、対象者の平成 19 年 3 月期にかかる定時株主総会において選任する候補者を次のとおり推薦することといたしました。

取締役候補者総数 11 名のうち、6 名を推薦する。

(内訳：常勤取締役 3 名(代表取締役は含まず)、非常勤取締役 3 名)

監査役候補者総数 3 名のうち、2 名(非常勤監査役)を推薦する。

(なお、現在の監査役は常勤監査役 1 名が留任予定)

また、本方針は対象者の合意を得ておりますとともに、対象者の平成 19 年 3 月期にかかる定時株主総会における議決行使にあたっては、住友電気工業株式会社より応募予定の株式に係る議決権行使について委任状の交付を受けることとなっております。

なお、具体的候補者については現時点で未定であります。

2. 公開買付けの目的及びその他の訂正の内容

平成 19 年 2 月 28 日付の「株式会社ネットマークス株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」を以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 買付け等の目的

(訂正前)

<前略>

本公開買付けにおいては、応募株券等の総数が後記（５）買付予定の株券等の数に記載の「株式に換算した買付予定数」を下回った場合には、応募株券等の全部の買付けを行いません。応募株券等の総数が「株式に換算した買付予定数」以上の場合には、応募株券等の全部の買付けを行います。

<後略>

（訂正後）

<前略>

本公開買付けにおいては、応募株券等の総数が後記（５）買付予定の株券等の数に記載の「株式に換算した買付予定数」を下回った場合には、応募株券等の全部の買付けを行いません。応募株券等の総数が「株式に換算した買付予定数」以上の場合には、応募株券等の全部の買付けを行います。

当社は、本公開買付け後の対象者への経営参加のため、本公開買付けが成立し、過半数の株式の買付けが行われた場合に、対象者の取締役及び監査役に関し、対象者の平成 19 年 3 月期にかかる定時株主総会において選任する候補者を次のとおり推薦することといたしました。

取締役候補者総数 11 名のうち、6 名を推薦する。

（内訳：常勤取締役 3 名（代表取締役は含まず）、非常勤取締役 3 名）

監査役候補者総数 3 名のうち、2 名（非常勤監査役）を推薦する。

（なお、現在の監査役は常勤監査役 1 名が留任予定）

また、本方針は対象者の合意を得ておりますとともに、対象者の平成 19 年 3 月期にかかる定時株主総会における議決行使にあたっては、住友電気工業株式会社より応募予定の株式（注：同社は、その所有に係る株式 85,264 株のうち 74,773 株につき応募することを予定しています。）に係る議決権行使について委任状の交付を受けることとなっております。

なお、具体的候補者については現時点で未定であります。

<後略>

2. 買付け等の概要

（６）買付け等による株券等所有割合の異動

（訂正前）

<前略>

買付予定の株券等に係る議決権の数	80,949 個	（買付け等後における株券等所有割合 46.41%）
------------------	----------	------------------------------

<中略>

（注 3） 「買付け等前における株券等所有割合」及び「買付け等後における株券等所有割合」は、小数点以下第三位を四捨五入しています。

（訂正後）

<前略>

買付予定の株券等に係る議決権の数	80,949 個	（買付け等後における株券等所有割合 52.39%）
------------------	----------	------------------------------

<中略>

（注 3） 「買付け等前における株券等所有割合」及び「買付け等後における株券等所有割合」は、小数点以下第三位を四捨五入しています。

（注 4） 「買付け等後における株券等所有割合」は、本公開買付けに応募を予定している特別関係者としての住友電気工業株式会社の議決権の数を二重に計上することを避けるため、同社が応募予定の株式（注：同社は、そ

の所有に係る株式 85,264 株のうち 74,773 株につき応募することを予定しています。)を控除して算出して
おります。

3. その他

(1) 公開買付者と対象者又はその役員との間の合意の有無及び内容

(訂正前)

本公開買付けについては、対象者の取締役会より賛同を得ております。

(訂正後)

本公開買付けについては、対象者の取締役会より賛同を得ております。

また、本公開買付けが成立し、過半数の株式の買付けが行われた場合に、対象者の取締役及び監査役
に関し、対象者の平成 19 年 3 月期にかかる定時株主総会において選任する候補者を次のとおり推薦する
方針について、対象者の合意を得ております。

取締役候補者総数 11 名のうち、6 名を推薦する。

(内訳：常勤取締役 3 名(代表取締役は含まず)、非常勤取締役 3 名)

監査役候補者総数 3 名のうち、2 名(非常勤監査役)を推薦する。

(なお、現在の監査役は常勤監査役 1 名が留任予定)

3. 公開買付開始公告の訂正の公表

平成 19 年 3 月 5 日付の公開買付開始公告を以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下
線を付しております。

1. 公開買付けの目的

(訂正前)

<前略>

本公開買付けにおいては、応募株券等の総数が後記「4 買付け等の期間、買付け等の価格及び
買付予定の株券等の数」の「(3) 買付予定の株券等の数」に記載の「株式に換算した買付予定数」
を下回った場合には、応募株券等の全部の買付けを行いません。応募株券等の総数が「株式に換算
した買付予定数」以上の場合には、応募株券等の全部の買付けを行います。

<後略>

(訂正後)

<前略>

本公開買付けにおいては、応募株券等の総数が後記「4 買付け等の期間、買付け等の価格及び
買付予定の株券等の数」の「(3) 買付予定の株券等の数」に記載の「株式に換算した買付予定数」
を下回った場合には、応募株券等の全部の買付けを行いません。応募株券等の総数が「株式に換算
した買付予定数」以上の場合には、応募株券等の全部の買付けを行います。

当社は、本公開買付け後の対象者への経営参加のため、本公開買付けが成立し、過半数の株式の
買付けが行われた場合に、対象者の取締役及び監査役に関し、対象者の平成 19 年 3 月期にかかる定
時株主総会において選任する候補者を次のとおり推薦することといたしました。

取締役候補者総数 11 名のうち、6 名を推薦する。

(内訳：常勤取締役3名(代表取締役は含まず)、非常勤取締役3名)

監査役候補者総数3名のうち、2名(非常勤監査役)を推薦する。

(なお、現在の監査役は常勤監査役1名が留任予定)

また、本方針は対象者の合意を得ておりますとともに、対象者の平成19年3月期にかかる定時株主総会における議決権行使にあたっては、住友電気工業株式会社より応募予定の株式(注：同社は、その所有に係る株式85,264株のうち74,773株につき応募することを予定しています。)に係る議決権行使について委任状の交付を受けることとなっております。

なお、具体的候補者については現時点で未定であります。

<後略>

2. 公開買付けの内容

(7) 公告日における公開買付けの所有に係る株券等の株券等所有割合及び公告日における特別関係者の株券等所有割合並びにこれらの合計

(訂正前)

公開買付け者	0.00%	特別関係者	0.28%	合計	0.28%
--------	-------	-------	-------	----	-------

(訂正後)

公開買付け者	0.00%	特別関係者	48.87%	合計	48.87%
--------	-------	-------	--------	----	--------

(8) 買付け等の後における公開買付けの所有に係る株券等の株券等所有割合並びに当該株券等所有割合及び公告日における特別関係者の株券等所有割合の合計

(訂正前)

公開買付け者	46.13%	特別関係者	0.28%	合計	46.41%
--------	--------	-------	-------	----	--------

(訂正後)

公開買付け者	46.13%	特別関係者	6.26%	合計	52.39%
--------	--------	-------	-------	----	--------

(注)特別関係者の株券等所有割合には、特別関係者である住友電気工業株式会社の所有に係る株券等のうち、同社が応募することを予定する株式等の数を控除しております。

3. 対象者又はその役員との本公開買付けに関する合意の有無

(訂正前)

本公開買付けについては、対象者の取締役会より賛同を得ております。

(訂正後)

本公開買付けについては、対象者の取締役会より賛同を得ております。

また、本公開買付けが成立し、過半数の株式の買付けが行われた場合に、対象者の取締役及び監査役に関し、対象者の平成19年3月期にかかる定時株主総会において選任する候補者を次のとおり推薦する方針について、対象者の合意を得ております。

取締役候補者総数11名のうち、6名を推薦する。

(内訳：常勤取締役3名(代表取締役は含まず)、非常勤取締役3名)

監査役候補者総数3名のうち、2名(非常勤監査役)を推薦する。

(なお、現在の監査役は常勤監査役1名が留任予定)

以上